



В Бузулукском районе проводится проверка по факту получения смертельных травм малолетним ребенком

Вечером 3 августа 2014 года бригадой скорой медицинской помощи в приемное отделение центральной городской больницы города Бузулука из поселка Елшанка -1 Бузулукского района доставлен 8-летний мальчик с тяжелой травмой головы, который спустя непродолжительное время скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок вместе с родителями приехали из Башкирии погостить к родственникам во время летних каникул. Мальчик, катаясь верхом на лошади по территории конефермы поселка Елшанка-1, упал и получил травмы не совместимые с жизнью.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/809938>